



**Sporočilo za javnost
(za objavo)**

Lumar bo pomagal pri gradnji nizkoenergijskega vzorčnega objekta (NEVA) Srednje šole za gradbeništvo in varovanje okolja Celje

Maribor, 15. december 2011 – Lumar IG, vodilni slovenski proizvajalec montažnih pasivnih in nizkoenergijskih objektov, bo sodeloval pri gradnji prvega nizkoenergijskega vzorčno učnega objekta na slovenskih srednjih šolah. »Če želimo v Sloveniji napredovati, moramo biti sposobni sodelovati na različnih področjih. Eno izmed teh je tudi prenos znanja iz gospodarstva v šolstvo in nato prehod takšnega kadra nazaj v gospodarstvo. Marsikdaj namreč vidimo, da kader, ki pride iz fakultet ali srednjih šol ni dovolj dobro izobražen in ravno tukaj vidimo v podjetju Lumar naše poslanstvo, dvigniti nivo znanja v izobraževanju,« je ob podpisu pisma o nameri povedal direktor Lumarja, Marko Lukić. Vzorčni objekt, katerega vrednost bi po ocenah Lumarja na trgu dosegla med 40.000 in 50.000 EUR bo, v kolikor bodo stvari potekale po načrtih, končan v mesecu juniju 2012.

Izvedba projekta gradnje vzorčnega objekta je nastala na pobudo Srednje šole za gradbeništvo in varovanje okolja Celje, ki bo tako postala prva gradbena šola v Sloveniji s takšnim objektom. »Ideja o vzorčnem objektu je v nas zorela kar nekaj let, vendar se nam je letos želja uresničila, ko smo k sodelovanju povabili podjetje Lumar, ki se je takoj odločilo za sodelovanje. Veseli nas, da bomo sodelovali z vodilnim podjetjem na področju montažne gradnje v Sloveniji,« je povedala ravnateljica šole Irena Posavec. Prednost sodelovanja z Lumarjem je tudi ta, da gre za montažno gradnjo, ki bo omogočala spremembe ali dograditve, če bi se trendi pri montažni gradnji spreminjali. Pomemben vidik pri sodelovanju je dejstvo, da bodo pri projektiranju, montaži in gradnji sodelovali dijaki vseh programov šole, od gradbenih tehnikov, zidarjev, tesarjev, pečarjev, izvajalcev suho montažne gradnje in okoljevarstveni tehniki.

V podjetju Lumar bodo dijakom in učiteljem v celotnem procesu gradnje pomagali s svojimi strokovnjaki. »Pomagali bomo pri izdelavi idejnega načrta, z izobraževanjem pri izdelavi določenih detajlov gradnje, z donacijo osnovne lesene konstrukcije in pri nadzoru gradnje,« je še dodal Lukić. Prav tako pa bo podjetje sodelovalo pri promocijskih aktivnostih izobraževanja za programe gradbene stroke.

###

Več informacij:

Marko Lukić, direktor Lumar IG d.o.o.

Tel: 02 421 67 50

Elektronska pošta: marko.lukic@lumar.si